

**ПРОТОКОЛ № 12**

**СЛУХАНЬ У КОМІТЕТІ на тему:**

**«Підсумки виконання Плану України для Ukraine Facility  
за 2024 рік та плани на 2025 рік»»**

м. Київ, вул. Банкова 5 - 7,  
к. 214

27 лютого 2025 року  
16:00

**ГОЛОВУЄ:** Голова Комітету Наталуха Д.А.

**ПРИСУТНІ:** Народні депутати України - члени Комітету онлайн: Буймістер Л.А.,  
Кицак Б.В., Лічман Г.В., Маріковський О.В.

Працівники секретаріату Комітету – Шестопалова В.П., Гаврилів Р.М.,  
Кравченко М.М., Прокопенко Р.Б., Терегейло Ю.В., Дехтярук М.Б.,  
Бойко К.А.

**ВІДСУТНІ:** Народні депутати України - члени Комітету: Тарута С.О., Мовчан О.В.,  
Кисилевський Д.Д., Руцишин Я.І., Магомедов М.С., Марчук І.П., Кубів С.І.,  
Колтунович О.С., Шипайло О.І., Шевченко Є.В., Янченко Г.І.

**ЗАПРОШЕНІ:** Список додається.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Час	Виступаючий	Тривалість
<b>Вступне слово</b>		
16:00 - 16:05	<b>Дмитро Наталуха</b> , Голова Комітету з питань економічного розвитку	5 хв
16:05 - 16:10	<b>Штефан Шльойнінг</b> , голова програм співпраці Делегації ЄС	5 хв
<b>Презентації</b>		
16:10 - 16:30	Презентація основної концепції Ukraine Facility. Презентація Плану законопроектної роботи на 2025 рік. <b>Дмитро Наталуха</b> , Голова Комітету з питань економічного розвитку	20 хв
16:30 - 16:40	Обговорення Плану законопроектної роботи на 2025 рік	10 хв
16:40 - 17:00	Презентація системи координації і моніторингу виконання Плану України, результатів виконання Плану за 2024 рік та анонс планів на 2025 рік. <b>Олексій Соболев</b> , Перший заступник Міністра економіки України	20 хв
17:00 - 17:10	Обговорення результатів виконання Плану у 2024 році	10 хв
<b>Виступи</b>		
17:10 - 17:20	Виступ на тему: “План України, як фундамент євроінтеграції: можливості та виклики реалізації в рамках Ukraine Facility” <b>Валентин Наливайченко</b> (онлайн), Секретар Комітету з питань інтеграції України до Європейського Союзу	10 хв

<b>Презентація</b>		
17:20 - 17:40	Презентація моніторингової роботи проекту ІЕД і ЦЕС  <b>Олександра Бетлій</b> , Інститут економічних досліджень і політичних консультацій.	20 хв
17:40 - 17:55	Обговорення участі громадськості у процесі впровадження Плану України	15 хв
<b>Заключне слово</b>		
17:55 - 18:00	<b>Дмитро Наталуха</b> , Голова Комітету з питань економічного розвитку	5 хв

Участь у слуханнях взяли Голова програм співпраці Делегації ЄС Штефан Шльойнінг, народні депутати України, представники Міністерства економіки України, Інституту економічних досліджень та політичних консультацій, а також інші представники Уряду, громадськості та експертного середовища, загалом понад 160 осіб.

Відкриваючи захід Голова Комітету з питань економічного розвитку Наталуха Д.А. наголосив, що слухання у Комітеті проводяться відповідно до погоджених з Європейським Союзом вимог у межах Плану України для Програми фінансової підтримки України від Європейського Союзу (Ukraine Facility). Слухання підготовлено спільно з Міністерством економіки України,

Голова Комітету Дмитро Наталуха зазначив, що зміст плану Ukraine Facility складається з трьох категорій реформ: базові реформи, економічні реформи та секторальний розвиток. План містить 69 реформ, яким відповідають понад 150 квартальних індикаторів. Окрім індикаторів виконання реформ, у плані передбачено 16 інвестиційних індикаторів. Для їх виконання необхідно продовжити та посилити програми щодо розвитку інфраструктури, розмінування, відновлюваної енергетики, підтримку малого та середнього підприємництва тощо. Крім того він наголосив, що Ukraine Facility містить три ініціативи (3 pillars) :

Pillar 1 - Пряма підтримка державного бюджету - 38,27 млрд євро. Допомога надається у формі пільгових кредитів (33 млрд євро) та грантів (5,27 млрд євро). Надається щоквартально за виконання індикаторів Плану для Ukraine Facility. Фінансування не може використовуватися для покриття військових витрат


Pillar 2 - Інвестиційний фонд - 6,97 млрд євро (9.3 млрд). Спеціальний інвестиційний інструмент для стимулювання залучення інвестицій у пріоритетних секторах Україна не отримає кошти напряму. Фінансування зможуть отримати інвестори через ЄБРР, ЄІБ та інші міжнародні інституції. Підтримка доступна для українських приватних та державних компаній

Pillar 3 - Технічна та адміністративна підтримка - 4,76 млрд євро. Технічна допомога Уряду - синхронізація законодавства з ЄС, структурні реформи.

Протягом 2024-2027 років 50 мільярдів євро від ЄС буде спрямовано на фінансування державного бюджету, стимулювання інвестицій, а також технічну підтримку в реалізації програми.

Також Голова Комітету Дмитро Наталуха озвучив перелік законопроектів, прийняття яких необхідно протягом 2024 - 2027 років для забезпечення виконання індикаторів Плану України, схваленого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.03.2024 № 244-р, в рамках реалізації інструменту Ukraine Facility.

Так, загальна статистика: разом 53, з них:

- 
- 18 Законів України уже прийнято
  - 2 очікує підпису та публікації
  - 11 на розгляді Верховної Ради України (з них 11 на 2025 рік)
  - 22 законопроекти в розробці (з них 11 на 2025 рік)

#### **Учасникам слухань було представлено презентації:**

Голови Комітету з питань економічного розвитку Наталуха Д.А щодо основної концепції Ukraine Facility; Першого заступника Міністра економіки України Соболева О.Д. щодо системи координації і моніторингу виконання Плану України, результатів виконання Плану за 2024 рік та анонс планів на 2025 рік; очільниці Інституту економічних досліджень і політичних консультацій О. Бетлій щодо моніторингової роботи проекту ІЕД і ЦЕС.

Під час заходу учасники заслухали результати виконання кроків Плану України для Ukraine Facility та обговорили плани на 2025 рік. У підсумку заходу було зауважено, що тільки спільна робота влади, міжнародних партнерів та громадськості є запорукою успішного виконання всіх індикаторів Плану України для Ukraine Facility, реалізації запланованих реформ та економічного відновлення держави.

**ВИСТУПИЛИ ТА БРАЛИ УЧАСТЬ У ОБГОВОРЕННІ:** народні депутати України - члени Комітету з питань економічного розвитку: Наталуха Д.А., Буймістер Л.А.; народні депутати України Наливайченко В.О., Мезенцева-Федоренко М.С., Голова програм співпраці Делегації ЄС Штефан Шльойнінг; Перший заступник Міністра економіки України Соболев О.Д.; очільниця Інституту економічних досліджень і політичних консультацій О. Бетлій.

За результатами обговорення народні депутати України - члени Комітету пропонують учасникам слухань надати свої пропозиції щодо вдосконалення законодавства, нормативно-правових актів, проведення організаційних заходів для узагальнення та врахування при підготовці проекту Рекомендацій слухань в Комітеті з питань економічного розвитку на тему: «Підсумки виконання Плану України для Ukraine Facility за 2024 рік та плани на 2025 рік».

**ГОЛОВА КОМІТЕТУ**

**Д. НАТАЛУХА**

**СЕКРЕТАР КОМІТЕТУ**

**Я. РУЩИШИН**

## СПИСОК ЗАПРОШЕНИХ

на слухання у Комітеті з питань економічного розвитку на тему:  
«Підсумки виконання Плану України для Ukraine Facility за 2024 рік  
та плани на 2025 рік»

27 лютого 2025 року 16:00 год

- **Штефан Шльойнінг** - Голова програм співпраці Делегації ЄС та перший радник Представництва Європейського Союзу в Україні.
- **Валентин Наливайченко** - Секретар Комітету Верховної Ради України з питань євроінтеграції.
- **Олексій Соболев** – Перший заступник Міністра економіки України.
- **Олександра Бетлій** - очільниця Інституту економічних досліджень та політичних консультацій.
- **Валерій Прокопець** - начальник Управління координації впровадження Плану України.
- **Вікторія Солодка** - заступник начальника Управління координації впровадження Плану України- начальник відділу аналітики реформ.
- **Ірина Ратинська** - начальник відділу з фінансових та організаційних питань Управління координації впровадження Плану України.
- **Юлія Шаіпова** - SPM, Команда підтримки реформ Міністра економіки України.
- **Вікторія Івасик** - SPM, Команда підтримки реформ Міністра економіки України.
- **Катерина Полякова** - SPM, Команда підтримки реформ Міністра економіки України.
- **Федір Дзень** - PM, Команда підтримки реформ Міністра економіки України.
- **Олена Рибницька** - SPM, Команда підтримки реформ Міністра економіки України.
- **Ольга Чепіль** - комунікаційниця Міністра економіки України.